



В СУ СКР по Мурманской области состоялось собрание членов Регионального общественного отделения «Союз ветеранов следствия Мурманской области»



27 февраля 2020 года состоялась общее собрание членов регионального общественного отделения «Союз ветеранов следствия Мурманской области». Подведены итоги деятельности отделения в 2019 году, запланированы мероприятия на текущий год.

В настоящее время в региональном отделении состоит 36 членов, в их числе сотрудники следственного управления по Мурманской области, военного следственного управления по Северному флоту, ветераны следствия, вышедшие на пенсию.

Обладая значительным опытом и знаниями, ветераны следствия принимают непосредственное участие в профессиональном становлении молодых следователей, в том числе по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

патриотическому воспитанию сотрудников.

По итогам собрания принято решение об оказании содействия Мурманской городской общественной организации содружества городов-героев «Мурманск-город-Герой» в строительстве памятника воинам Полярной дивизии. Памятник планируется возвести к 9 мая 2020 года на аллее имени Полярной дивизии, расположенной в северной части города Мурманска.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

Изображения



28 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1444437>